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o) Ot MOVOTPOTILKEG OTTTLKEC (VEG XPNOLUOTIOLOUVTAL YLOL TNV LETAS00N 0 PEYAAEC ATTOOTAOEL
(mavw amod 10 x\opeTpa) evw ot MOAUTPOTILKEC VLA ILKPEC OTTOOTAOELG LEPLKWV EKATOVTASWV
HETPWV

B) Ot MOVOTPOTIKECG OTTLKEC (VEG £XOUV HILKPOTEPN SLapeTpo mupnva (HéExpt 10 um) evw ot
MoAUTPOTILKEG £XOUV peyaluTtepn Stapetpo (50 £wg 100 pm)

V) ZTI¢ MOVOTPOTILKEG OTTIKEC (VEG N UKPH SLAPETPOG UpNVa EMLTPETEL TN SLEAEVON OE €val
TIEPLOPLOUEVO TTANOOG AKTIVWY, OUCLOOTLKA LOVO OE QKTIVEC TIOU TIPOOTIMTOUV KABETA OTNV
emdavela ¢ SLATOUAG TWV OMTIKWY WWwV. Ot MOAUTPOTILKEC OMTIKEG (VEC HITOpPOUV va

oteilouv mapaAAnAa, og EEXWPLOTO HOVOMATL, TTIOAAQ KU paTa pwTOC.

2.3

A. KaBe B€on epyaciag o eAdXLOTOG aplOUOC TNAETIKOWWVLAKWY TIPOXWV givat dvo. Mia yia
dedopéva kal pia yla tnAedpwvia

B. To Y€yloTto HAKOG TG amootaong A eivat 3 pétpa

I. To péyLoto pnRKkog TnG andotaong B eivatl 90 pétpa



